Auf dem Markt
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Verkdufer: Guten Tog.
!‘\-:—-//' Kaufer: Hallo. Was kostet ein Kilo Bananen?
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Verktwfer: Ein Kilo Bonanen kostet 745£.

” Kaufer: Was kosten zwei Kilo T omaten?

Verkaufer: Zwei Kilo Tomaten kosten 7.24£.

w Kaufer: Was kostel ein Stuck Salat?

Verkduder: En Stick Solat kostet 0,72€.

Kaufer: Und wos kosten zwei Melonen?

VerkouFer: Zwei Melonen kosten 29£.

Koufer: kh nehme ein Stick Salat und 2wei Kio Bananen.
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Verkdufer: Das mocht 5,63£.
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Verkiufer: Danke. Auf Wiedersehen.

Kaufer: Tschiis.

PRELOZTE:

Kolik stoji jedno kilo?

Kolik stoji jeden kus?

Vezmu si dvé kila banand.

Déla to 10 Euro.

Dékuji.

prodavac

Dobry den
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